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1. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:
a) 4,275:0,01 = 0,04275

6) 4,275:0,01 =427,5

B) 4,275:0,01 =0,4275

r) 4,275:0,01 =42,75

2. Ilnomans kpyra paBHa 90 em?. Haiiure miomans cekTopa ¢ yrioMm 120°:
a) 30 em?
6) 60 cm?
B) 45 om?
r) 70 oM? 0 B

3. PemwuTe HepaBeHCTBO SX — 7 2> 3x.

4. Haiigure paccrosuue Mexay Toukamu M (—3; 7) u N (3; —1).

5. Haiinure miommans paBHOCTOPOHHETO TPEyrojbHHKa, BBICOTa KOTOPOTO paBHA 6v/3 om.

V5
6. Boranciure vV72-4/0,5+ —.
V80

7. MoropHnas nosika nporuibiia 48 KM 10 TEYEHUIO PeKH 3a 3 9, a IPOTUB TEUCHHUS TaKoil ke myTb — 3a 4 4. Haligure ckopocth
TEUCHHUS PEKH.
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8. Pemmre ypaBHeHHE

9. JlnaroHasis poM0a JEJIHT ero BBICOTY, MPOBEICHHYIO U3 BEPIIMHBI TYIIOTO yIia, Ha oTpe3kH uinHOoH 10 cM u 6 cm. Haiioure
nepuMeTp pomoa.

10. Jlokaxure, uto 3uavenne Boipaxerus 2" + 271 + 272 xparno 14 npu n € N.
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